

12岁男童骑车摔倒脾破裂大出血

医护携手多学科联动成功救回一命

晚报讯 5日,一名12岁男童因骑车摔倒致脾脏破裂大出血,随时都有生命危险。多亏南通六院(上大附院)普外二科与急诊科、手术室、麻醉科、检验科多学科高效联动,在争分夺秒中完成腹腔镜脾切除术,成功挽救了男童生命。

事发当天傍晚,家住如皋的男孩小华(化名)因骑自行车速度较快急刹车不慎摔倒,被家人第一时间送往当地医院治疗。检查发现,小华右臂、锁骨骨折,还出现腹痛症状,完善腹部CT检查提示腹盆腔积液,脾破裂可能,需立即手术治疗。当地医院医生建议立即转至上级医院,而后,小华被送往南通六院救治。

到达急诊室时,小华已出现明显血压降低、心率升高、几近休克表现,经腹腔穿刺提示内出血,情况危急,必须紧急开通绿色通道行手术治疗。该院普外二科团队随即与男孩家属进行了沟通,取得支持后,由普外二科主任孙梓程牵头组成手术组,手术室、麻醉科、检验科等科室全力配合,迅速展开抢救。

术中,经腹腔镜探查可见腹腔内积血约1500毫升,破裂部位位于脾门大血管处,多处被膜下血肿,考虑破裂严重不适合保脾或者修补,决定行创伤小、恢复快的腹腔镜脾切除术。术中探查出微小副脾,孙梓程予以仔细游离保留,日后可逐渐代偿恢复脾脏的功能。

经过两个多小时的全力救治,终于有惊无险,手术成功。术后,经过普外二科全体医护人员的精心治疗与护理,小华现已逐渐康复。

孙梓程介绍,因脾脏破裂病情较凶险,要求诊断及时、抢救当机立断、手术操作精准,患者的成功救治,一方面得益于南通六院医疗团队较强的急救意识和熟练的操作技术,同时也与各相关科室的密切协作、有序高效联动密不可分。

专家提醒,脾脏位于左上腹,血供极其丰富,同时质地极其脆弱,非常容易在外力作用下发生破裂。急性脾破裂患者除了左腹部疼痛、压痛、肌紧张外,可在短时间内出现失血性休克,危及生命。在日常生活中,因为各种外伤引起的腹痛应高度重视,及时到医院检查就诊,避免贻误病情。 通讯员黄冬雷 记者冯启榕

船员不慎摔倒手臂骨折

启东应急救援船紧急救援

晚报讯 “叮铃铃,叮铃铃……”4日晚上7时10分,启东市渔业安全应急值班室响起了一阵急促的电话铃声。“你好!我是近海镇二港渔业公司张春雷,我们公司所属的渔船苏启渔11820有一名船员刚刚在船上不慎摔倒,手臂骨折,疼痛难忍,因现在海上风浪较大,我们渔船功率小,不适合长距离航行,请求上级予以帮助。”渔民的伤情就是命令,值班室接报后立即向当班领导进行汇报,并迅速启动应急救援预案。

通过北斗显示,苏启渔11820在E122° 27.124', N32° 57.421', 距离吕四渔港直线距离有70海里。应急值班室迅速查看两艘启东应急救援船海区位置,发现“救援1号”船只距离事发渔船47海里。“救援1号,救援1号,总台呼叫!苏启渔11820有一名船员受伤,急需救援,目前在E122° 27.124', N32° 57.421', 请你船迅速前往,注意航行安全,保持联系!”“救援1号收到,立即起锚前往!”从晚上7时10分接报到晚上7时25

分派船前往,仅用时15分钟。

由于海上风浪较大,加上该区域为主要作业渔区,渔船很多,渔网密集,夜间航行十分困难。但“救援1号”船长任海生有着多年的船长经验,一边操舵航行,一边指挥着其他船员加强四周瞭望,同时也要求事发渔船在确保安全的前提下,和救援船相向航行。

当晚10时15分,两船相遇。但此时海上风浪还是很大,两船艰难靠帮后颠簸严重,为确保船员转移安全,安排担架让伤员平躺并用安全带固定,在所有船员的帮助下,当晚10时30分,伤员被顺利转移至救援船上。接到伤员后,“救援1号”船顶着风浪快速返航,并安排船员轮换陪护伤员。

5日早晨7时20分,“救援1号”顺利到达吕四渔港政码头,早已等候在码头的救护车迅速将受伤船员送往医院救治。

救援整整持续一个晚上,历时12个小时。据悉,今年秋冬汛全面开捕以来,启东救援船队已成功救助伤病船员3人,为渔船安全生产保驾护航发挥了巨大作用。 通讯员袁华 记者龚秋瑾

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格,国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将,飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国印象。

票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼备。

不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,包容性强,容易上手,最高可中100万元。

9月17日-10月14日,参与体彩在线试刮活动或扫描“五虎将”即开票,感受指尖魅力,赢取5G手机等多种奖品,等你来参与!

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双响炮齐发 2注双色球头奖降通城

2021年9月30日晚,中国福利彩票双色球第2021112期开奖,当期开奖号码为:红球05、06、21、25、28、33;蓝球07。当期全国一等奖开出22注,单注奖金539.44万元,江苏喜获其中2注,被南通市海门区32060710和32060746站点揽获。

据了解,32060710站点的中奖票是一张56元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得12注三等奖,15注四等奖,共收获奖金5433421元;32060746站点的中奖票是一张1800元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得1注二等奖,30注三等奖,180注四等奖,350注五等奖,81

注六等奖,累计收获奖金5571690元。位于海门区三星镇星镇路的710站点已经开设十余年了,得知站点中了大奖,站主夫妻俩特别开心,同样激动的还有32060746站点,同一个区域同一期两个站点同时中到一注双色球头奖,这种情况还真不多见。

10月8日上午,市福彩中心副主任顾永周一行为分别前往两个中奖站点,各送去了4000元站点奖励及喜报、横幅,庆贺这具有纪念意义的时刻。顾永周主任表示,南通福彩始终秉承公益初心,践行福彩社会责任,希望彩民朋友继续支持福彩事业。

福彩双色球 2元可中1000万